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mantissa exponent ±



•

•



Inf ∞ (dvs större än det största flyttal som kan representeras)
NaN Not a Number (odefinierat resultat)
eps minsta skillnaden mellan två flyttal



tal = 2^1023
for i = 1:1:10
    start = start*1.1
end



talen = [];
for i = 1:1:10
    tal = tal*1.1;
    talen = [talen tal];
end
talen'

tom vektor

    
lägg till tal i vektorn

skriv ut som kolumn



>>> 0.4 - 0.3 - 0.1



Vad är 0.4 binärt?
0*½ + 1*¼ + 1*⅛ + ...

0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 .....



x = 0
while x ~= 1
    x = x + 0.1
end



x = 0
while abs(x-1) > 0.01:
    x = x + 0.1
end



function [ y ] = gran( x )
    y = x.*sin(x) - log(pi*x);
end



>> fplot(@gran)
>> grid on
>> [x,y] = ginput(1)

@ är en funktionsreferens ("handle")
grid ger rutor
ginput låter dig klicka en punkt



1.
2.
3.

4.



x = 0.1;
for i = 1:3
    x = x - gran(x)/dgran(x);
    disp(x)
end



x = 0.1;
diff = 10;
while diff > 0.0001
    x0 = x
    x = x - gran(x)/dgran(x);
    diff = abs(x-x0)
    disp([x diff])
end

0.2192  0.1192

0.3210  0.1019

0.3582  0.0372

0.3618  0.0035

0.3618  0.0000

0.3618  0.0000


